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Леонід Глиняний купив Міноборони?

Зараз у мережі поширюється скандал, пов’язаний із деякою Тетяною Глиняною, чи не
головним постачальником їжі до Міноборони. Глиняна побудувала готель у Хорватії
на вкрадені в українських військових гроші.

І всі дивуються. А коли Глиняна постачала до війни їжу в усі в’язниці України, такої ж
якості, нікого це не дивувало. І ніхто чомусь не згадує того, що Тетяна Глиняна — лише
ширма для її родича Леоніда Глиняного, лідера білоцерківської ОЗГ, депутата
Київради, відомого рейдера та ще довоєнного мільйонера з розгалуженими
зв’язками як у політиці, так і в силових структурах.

Найзаможніший київський депутат також відомий у регіоні як один з найбільших
рейдерів і має прізвисько «Король».

Він має славу людини, яка свого часу "віджала" у власників землі та підприємств на
мільйони гривень.

У квітні 2019 року Глиняного звинуватили в тому, що він, використовуючи підроблені
документи та найнявши групу агресивно налаштованих молодих людей, зробив
спробу рейдерського захоплення сільського кооперативу на території Київської
області. Цю інформацію особисто повідомив народний депутат Ігор Мосійчук, який
нібито заступився за мешканців Ольшанської-Новоселівки Васильківського району
Київської області.

Скандальний парламентар заявив, що місцеві жителі свого часу створили спільну
організацію для обробки землі та реалізації вирощеної продукції. Але на вигідне
підприємство нібито мав свої види Глиняний, який підробив документи на власність
та спробував витіснити реальних власників із землі.

Леонід Глиняний за деякими даними особисто хвалиться близькими відносинами з
багатьма політиками та олігархами. Нібито він має стосунки з такими одіозними
магнатами, як Костянтин Жеваго та Петро Порошенко, а також з численними
керівниками правоохоронних органів.

Також Леоніда Петровича називають одним із партнерів одіозного партнера
експрезидента Порошенка Ігоря Кононенка. Журналісти відкрито пишуть, що його
впливові друзі допомагали робити бізнес та позбавляли проблем із судами та
правоохоронцями.

Зокрема, у списку афер Глиняного називають справу довкола компанії "Акорд-
Інвестментс", яка перерахувала йому понад 16 мільйонів гривень допомоги. У ЗМІ є
інформація, що насправді Леонід Петрович отримав гроші від самого себе, оскільки
він є одним із засновників ЗНВКІФ "Акорд-фінанс". Ця маніпуляція дозволила
депутату приховати кошти від податкових служб.

І було все це задовго до війни та тривало десятиліттями. А зараз «раптом» запеклих
злодіїв допустили до тендерів Міноборони. Хоча мали б «розкулачити» і розстріляти
якнайшвидше, як і тисячі інших злодіїв, які довели Україну до нинішнього стану. Але
ні. А тепер раптом дивуються.

Травень 2023. В Міноборони проходить нарада про зміни до каталогу харчування
ЗСУ. Чиновники сперечаються, чи треба прибирати телятину та ще 25 позицій
каталогу.

— Нам сказали прибрати все, що не замовляли — тому треба виконувати, — каже один
з чиновників.

— Ми не замовляли, бо в нас було *** тон арештованої білоруської телятини. Як я мав
це причепити до звіту. Зменшення каталогу тільки на користь постачальників буде…

— Та поки ви сперечаєтесь, Глиняна вже готель в Хорватії, кажуть, будує.

— Ой, можна подумати, що це перший.

Це була перша згадка про те, куди Тетяна Глиняна виводить кошти. І тоді вже було
відомо, що вона не живе в Україні, а переїхала до Хорватії.

І ось цього тижня журналіст NV Бізнес Artem Ilyin знайшов ті самі готелі, про які
ходили плітки в Міноборони не один рік. Але всіх все влаштовувало.

На першу половину 2023 МО підписано 10 договорів із компаніями, які взяли на
себе забезпечення військових частин у різних областях. Серед них найбільший
контракт мала вже згадана в яєчному скандалі «Актів компані» — вона отримала 13
мільярдів, її найближчі конкуренти підписали контрактів на 8,9.

У попередній – 2022 — рік найбільше контрактів – 8 – мала компанія «Преміум
компані» (перейменована в «Актив компані»).

Після скандалу «Актив компані» на тендери не виходило. Втім, ще одна компанія з
групи Глиняної "Гранд консалт" виграла у 2023 тендерів на понад 8 мільярдів гривень.

З них на 2,8 мільярдів договорів підписано вже у грудні 2023. На останніх торгах
«Гранд консалт» виграв 10 лотів.

Я дуже чекаю закупівель харчування для МО за окремими товарними групами і тихо
сподіваюсь, що харчова мафія зазанає там поразки. Але є підозри, що так просто
вона не здасться.

Згідно зі звітом Рахункової палати ТОВ «Актив компані» поставило за І півріччя 2023
року 50,9 млн комплектів за ціною 137.04 грн. Якщо зважати, що ціна добової в СБУ у
цей період була 92, 45 грн, а в Нацгвардії – 118,6, то заробіток компанії Глиняної
порівняно з добовою СБУ становив 2,2 мільярди гривень, а порівняно з ціною
Нацгвардії – 0,9 млрд грн.

Я знаю, що люди люблять простіше. Але я назбирала багато цифр.

Тетяна Ніколаєнко
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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